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Podle Caitlin Doornbos a Samuel Chamberlain February 8, 2023

Pulitzerův vítěz Seymour Hersh tvrdí, že za explozí plynovodu Nord Stream 2 stojí
americké námořnictvo

nypost.com/2023/02/08/seymour-hersh-claims-us-navy-behind-nord-stream-2-pipeline-explosion

WASHINGTON – Novinář Seymour Hersh, držitel Pulitzerovy ceny, obvinil potápěči amerického

námořnictva loni v září bomby, které zničily plynovod Nord Stream 2 pod Baltským mořem, což ve středu

odmítlo Pentagon.

Hersh, který před více než pěti desetiletími získal nejvyšší novinářské ocenění za odhalení masakru

vietnamských civilistů v My Lai americkými vojáky v roce 1968, citoval ve zprávě o Substacku

nejmenovaný zdroj , že Američané nastražili na dálku spouštěné výbušniny, které zničily tři ze čtyř potrubí

postavených na přepravovat zemní plyn z Ruska do Evropy.

Hersh, 85, dále tvrdil, že námořnictvo provedlo operaci pod záštitou námořního cvičení NATO, BALTOPS

22.

V krátkém prohlášení mluvčí Pentagonu Marine Corps podplukovník Garron J. Garn řekl The Post

„Spojené státy nebyly zapojeny do exploze Nord Stream“, přičemž zopakoval odpověď ministerstva obrany

na stejnou otázku v říjnu.

Švédští představitelé měli podezření, že výbuchy byly výsledkem „hrubé sabotáže“ a někteří západní

představitelé rychle obvinili z útoků Moskvu, která zablokovala dodávky plynu do Evropy v reakci na

sankce za loňskou invazi na Ukrajinu.

„Jsou to záměrné akce, nikoli nehoda,“ prohlásila tehdy dánská premiérka Mette Frederiksenová .

"Situace je tak vážná, jak jen může."

https://nypost.com/2023/02/08/seymour-hersh-claims-us-navy-behind-nord-stream-2-pipeline-explosion/
https://nypost.com/2022/09/27/sabotage-suspected-in-breach-of-nord-stream-russian-gas-line/
https://seymourhersh.substack.com/p/how-america-took-out-the-nord-stream?r=5mz1&utm_campaign=post&utm_medium=web
https://www.defense.gov/News/Transcripts/Transcript/Article/3179889/pentagon-press-secretary-brigadier-general-pat-ryder-and-deputy-assistant-secre/
https://nypost.com/2022/10/06/swedish-probe-finds-signs-of-detonations-at-nord-stream-leak-sites/
https://nypost.com/2022/11/18/sweden-finds-explosives-traces-near-damaged-nord-stream-pipeline/
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viz také

Seymour Hersh

Novinář Seymour Hersh, držitel Pulitzerovy ceny, věří, že potápěči amerického námořnictva položili bomby,

které zničily Nord Stream 2, ale ministerstvo obrany tato obvinění odmítá.

Getty Images/Brad Barket

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová v reakci na Hershovu zprávu uvedla, že Moskva

„opakovaně vyjádřila“ své přesvědčení, že se na explozích podílely USA a NATO.

Před invazí prezident Biden vyhrožoval , že projekt Nord Stream 2 spojující Rusko a Německo se nepohne

vpřed, pokud dojde k útoku, což vyvolalo podezření na zapojení USA , když potrubí o sedm měsíců později

explodovalo.
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Švédsko našlo stopy výbušnin poblíž poškozeného ropovodu Nord Stream: „Hrubá sabotáž“
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ropovodu dva dny

před ruskou invazí v poslední snaze zabránit válce.

Hershova zpráva naznačila, že Biden nařídil výbuchy, aby zabránil ruskému prezidentovi Vladimiru

Putinovi „ozbrojit zemní plyn pro jeho politické a teritoriální ambice“, protože Německo – a zbytek Evropy

– silně spoléhaly na Rusko, pokud jde o zemní plyn.

Bez ropovodů by byla Evropa nucena přestat se spoléhat na Moskvu a vyhladovět Rusko o miliardy dolarů,

které by mohly přispět k jeho válečnému úsilí, tvrdí zpráva.

Hersh, bývalý reportér Associated Press a New York Times a také dlouholetý přispěvatel do New Yorker,

citoval mluvčí Bílého domu Adrienne Watsonovou, která jeho zprávu označila za „falešnou a úplnou fikci“.

Hersh také citoval mluvčí CIA Tammy Thorp, který v e-mailu napsal: "Toto tvrzení je zcela a naprosto

nepravdivé."

Plynovod Nord Stream 2 byl pod Baltským mořem zničen loni v září.

DÁNSKÁ DEFENCE/AFP přes Getty Images

Hersh dříve vyvolal hněv americké vlády, když v rozhovoru z roku 2013 tvrdil, že oficiální příběh operace,

která zabila Usámu bin Ládina, byla „jedna velká lež“.

Co myslíš? Odeslat komentář. 
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O dva roky později Hersh publikoval účet v London Review of Books, který tvrdil, že král Al-Káidy byl

vězněm pákistánských úřadů v době, kdy byl zabit, a že CIA byla informována o místě jeho pobytu členem

mocné rozvědky země. služba – spíše než bin Ládinův kurýr, jak tvrdila Obamova administrativa.

Tehdejší tiskový tajemník Bílého domu Josh Earnest řekl, že Hershova zpráva byla „prošpikována

nepřesnostmi a přímými nepravdami“, zatímco bývalý zástupce ředitele CIA Michael Morell v té době řekl

CBS News, že „prošel třetinou [článek] a já zastavil, protože každá věta, kterou jsem četl, byla špatná."
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